
Rachunek kosztów

koszta dopasuj .................

Poziom trudności: Średni

1. Zaznacz konta, które znajdują się w zespole kont "4" :

A - amortyzacja

B - zużycie materiałów i energii

C - podatki i opłaty

D - rozliczenie produkcji

E - pozostałe koszty

2. Zaznacz konta znajdujące się w zespole "5":

A - koszty zarządu

B - produkcja podstawowa

C - koszty sprzedaży

D - produkcja pomocnicza

E - koszty zakupu

3. Które z kont nie wchodzą do zespołu "4" i "5"? zaznacz.

A - świadczenia na rzecz pracowników

B - rozliczenie kosztów

C - produkcja pomocnicza

D - obroty wewnetrzne

E - rozliczenie produkcji

4. jakie konto kryje się pod numerem 403?

A - usługi obce

B - podatki i opłaty

C - pozostałe koszty

D - świadczenia na rzecz pracowników

5. jakie konta kryje się pod numerem 580?

A - usługi obce

B - koszty zakupu

C - rozliczenie kosztów
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D - rozliczenie produkcji

6. Wskaż poprawną definicję wydatku

A - zaangażowania środków pieniężnych bez względu na cel (zamiana jednego

składnika w inny)

B - suma poniesionych i przyszłych wydatków

7. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na związek z rozmiarami produkcji  (wskaż

pasujące):

A - koszty stałe i koszty zmienne

B - wprost proporcjonalne

C - progresywne

D - degresywne

E - ex post

8. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na związek z nośnikiem kosztów (wskaż

pasujące)

A - koszty bezpośrednie

B - koszty pośrednie

C - koszty nieistotne

D - koszty istotne

E - zużycie materiałów i energii

9. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na  związek z przychodami ze sprzedaży

(wskaż pasujące):

A - koszty produktów

B - koszty okresu

C - koszty czasu

D - koszty wytworzenia

10. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na możliwość kształtowania (wskaż

pasujące):

A - koszty zależne

B - koszty niezależne

C - koszty biezące
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D - podatki i opłaty

11. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na rolę w rozwiązywaniu procesu

decyzyjnego (wskaż pasujące):

A - koszty znaczące

B - koszty nieznaczące

C - koszty ex ante

D - koszty bieżące

12. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na charakter czasowy (wskaż pasujące):

A - koszty ex post

B - koszty bieżące

C - koszty ex ante

D - pozostałe koszty

13. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na stopień złożoności (wskaż pasujące):

A - koszty proste

B - koszty złożone

C - koszty pośrednie

D - koszty produkcji

14. Zgodnie z klasyfikacją kosztów ze względu na faz działalności (wskaż pasujące):

A - koszty proste

B - koszty zakupu

C - koszty produkcji

D - koszty sprzedaży

E - koszty zarządu

15. ....koszty ponoszone z góry, koszty dotyczące przyszlych okresów

sprawozdawczych - są to rozliczenia.

A - aktywne (faktyczne)

B - pasywne (kalkulowane)
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16. ...-koszty ponoszone z dołu (rezerwy kosztowe), prawdopodobne zobowiązania

przypadające na biezacy okres sprawozdawczy

A - aktywne (faktyczne)

B - pasywne (kalkulowane)

17. ...- sporządzona przed rozpoczęciem określonej produkcji, nabyciem partii materiałów,

przyjęciem zamówienia na wykonanie usługi

A - kalkulacja wstępna

B - kalkulacja wynikowa

18. ....-jest sporządzona po rozliczeniu kosztów danego okresu. przedstawia ona rzeczywistą 

wysokość i strukturę kosztu

A - kalkulacja wstępna

B - kalkulacja wynikowa
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Rachunek kosztów

koszta dopasuj .................

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A, B, C, E,

2. A, B, C, D, E,

3. D

4. B

5. D

6. A

7. A, B, C, D,

8. A, B,

9. A, B,

10. A, B,

11. A, B,

12. A, B, C,

13. A, B,

14. B, C, D,

15. A

16. B

17. A

18. B
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